
 

ŚWIĘTOKRZYSKI 

URZĄD WOJEWÓDZKI 

W KIELCACH 

Kielce, dnia 15 listopada 2024 r.    

Znak: AG.I.272.2.35.2024 

 

 Informacja dla wykonawców nr 1  

 Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w formie Zapytania 

ofertowego pn.: „Świadczenie usług z zakresu medycyny pracy”. 

W nawiązaniu do zadanych przez wykonawcę pytań zamawiający poniżej udziela odpowiedzi: 

Pytanie :  

Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu na zadawanie pytań do co najmniej wtorku, 

tj. 19.11.2024 r., oraz wydłużeniem terminu na złożenie oferty do co najmniej piątku, tj. 22.11.2024 r. 

Prośba podyktowana jest krótkim okresem na zapoznanie się z przedmiotowym zapytaniem ofertowy, 

czasem niezbędnym na sformułowanie pytań (celem rozwiania wszelkich wątpliwości), okresem na 

zapoznanie się i zweryfikowanie wyjaśnień opublikowanych przez Zamawiającego oraz czasem 

potrzebnym na przygotowanie oferty. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapytaniem ofertowym wykonawcy mogą zadawać pytania do połowy terminu składania ofert, 

po tym terminie zamawiający może pozostawiać pytania bez rozpoznania. 

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert.  

Było: 19 listopada 2024 r. do godz. 10.00 

Jest: 22 listopada 2024 r. do godz. 10.00 

Dokonana zmiana jest integralną częścią Zapytania ofertowego. 

Pytanie :  

Wykonawca zwraca się z prośbą o przesłanie wykazu narażeń, którym podlegają pracownicy. Prosimy o 

uzupełnienie zał. 

 

Nazwa zakładu    
Regon    
Branża     
Rotacja zewnętrzna    
Rotacja wewnętrzna    
Liczba faktur    
Liczba pracowników    
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DANE DOTYCZĄCE ZAGROŻEŃ WYSTĘPUJĄCYCH W ZAKŁADZIE PRACY                                   
Czynniki szkodliwe i warunki 

uciążliwe dla zdrowia, występujące na 

stanowisku pracy 

Liczba pracowników 

zatrudnionych na stanowiskach z 

narażeniem 

Uwagi 

Praca biurowa      

stanowisko decyzyjne/kierownicze     

praca przy komputerze     

Kierowanie pojazdami     

samochód służbowy kat. B     

samochód kat. C/D           
(proszę zaznaczyć) (badanie kodeksowe czy 

badanie z ustawy o kier pojazdami) 
    

 
samochód uprzywilejowany kat. …                                     
(proszę wskazać katerogię) 

     

Praca na wysokości      

do 3 metrów      

powyżej 3 metrów      

praca na masztach i wieżach      

praca w wykopach (doły, rowy)      

Operator      

wózka widłowego      

ciężkiego sprzętu budowlanego      

maszyny w ruchu      

inne (jakie)      

Czynniki fizyczne      

hałas      

ultradźwięki      

wibracja miejscowa  (drgania mechaniczne 

przekazywane na kończyny górne) 
     

wibracja ogólna  (drgania mechaniczne 

przekazywane na całe ciało) 
     

promieniowanie jonizujące       

promieniowanie i pola 

elektromagnetyczne 
     

promieniowanie nadfioletowe       

promieniowanie podczerwone      

promieniowanie laserowe      

mikroklimat gorący      

mikroklimat zimny      

ciśnienie atmosferyczne 

obniżone/zwiększone 
     

oświetlenie nadmierne      

oświetlenie niedostateczne      

praca w słuchawkach      

Pyły    (proszę wymienić jakie) 
  

<- proszę wpisać łączną 

liczbę 
 

       

       

Czynniki chemiczne/toksyczne     (proszę 

wymienić jakie) 
  

<- proszę wpisać łączną 

liczbę 
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Praca w narażeniu na oddziaływanie 

czynników biologicznych 
  

<- proszę wpisać łączną 

liczbę 
 

Borrelia      

wirus zapalenia wątroby typ B (HBV)      

wirus zapalenia wątroby typ C (HCV)      

wirus niedoboru odporności nabytej 

(HIV) 
     

prątek gruźlicy      

wirus kleszczowego zapalenia mózgu      

inne (jakie)      

Inne czynniki, w tym niebezpieczne      

praca wymagająca pełnej sprawności 

psychoruchowej  
(inna niż kierowanie autem do celów 

służbowych/wózkami widłowymi) 

     

praca ze stałym i długotrwałym 

wysiłekiem głosowym 
     

praca zmianowa      

praca fizyczna z dużym wydatkiem 

energetycznym 
     

praca w wymuszonej pozycji ciała      

narażenie życia      

praca z bronią palną -    

monotonia pracy -    

Praca wymagająca posiadania badań do 

celów sanitarno-epidemiologicznych 
(proszę wymienić rodzaj pracy) 

  
<- proszę wpisać łączną 

liczbę 
 

  -    

  -    

Praca związana z wyjazdem do krajów 

tropikalnych  
  

<- proszę wpisać łączną 

liczbę 
 

  -    

Inne badania nie wynikające z Kodeksu 

Pracy  
(proszę wymienić jakie) 

     

np. praca przy wytwarzaniu i obrocie 

materiałami wybuchowymi, bronią, 

amunicją  

-    

       

       

   
 

Odpowiedź: 

W związku z tym, że dane dotyczące zagrożeń występujących w zakładzie pracy znajdują się w Opisie 

Przedmiotu Zamówienia – Załącznik nr 2 do Zapytania, zamawiający nie przesyła uzupełnionego 

załącznika – Wykaz narażeń. 
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